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§ 1 Mötet öppnas och röstlängd fastställs  

Förbundets ordförande Bo Forsberg förklarade årsmötet öppnat och inledde med en kort 

minnesstund över Bo Nylund. 

Mötet beslutade att fastställa närvarolistan med 52 röstberättigade som röstlängd (bilaga 1). 

§ 2 Val av ordförande och sekreterare för mötet 

Mötet beslutade att välja Marianne Kronberg till ordförande och Görel Råsmark till 

sekreterare. 

§ 3 Godkännande av dagordning 

Dagordning, enligt utskickat förslag, godkändes efter tillägg: Önskemål om ett ”uttalande 

inför valet”, framfört av Lars-Gunnar Frisk. Beslutades att behandla förslaget under §19 

Övriga frågor. 

§ 4 Val av två justerare, tillika rösträknare 

Till justerare/rösträknare för mötet valdes Maria Klasson Sundin och Ove Jönsson. 

§ 5 Fråga om årsmötets behöriga utlysande 

Årsmötet förklarades stadgeenligt utlyst.     

§ 6 Presentation av styrelsens verksamhetsberättelse för 2021 

Ordförande Bo Forsberg föredrog verksamhetsberättelsen (bilaga 2) och betonade den goda 

vilja och det samarbete som lett till att sommarmötet 2021 kunnat genomföras trots rådande 

pandemirestriktioner. Lokala aktiviteter ersattes under året i hög utsträckning av digitala 

sammankomster, vilket resulterade i en kraftig ökning av antalet deltagare.  

Kommande årsbok har den preliminära titeln Demokrati och mänsklig värdighet.  

Mötet beslutade att lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna. 

§ 7 Framläggande av resultat- och balansräkning för 2021  

Ordförande Bo Forsberg sammanfattade årets resultat- och balansräkning (bilaga 3). 

Resultatet visar en mindre förlust som främst beror på de anpassningar som var nödvändiga 

under sommarmötet 2021. Förbundets totala ekonomi är god. 

Mötet beslutade att lägga bokslutet till handlingarna. 
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§ 8 Föredragning av revisionsberättelse för 2021 

Anders Kristoffersson förmedlade revisorernas uttalanden om årsredovisningen och 

styrelsens ansvar (bilaga 4).  

Mötet beslutade att lägga revisionsberättelsen till handlingarna. 

§ 9 Fastställande av resultat- och balansräkning för 2021 

Mötet beslutade att fastställa resultat- och balansräkningen. 

§ 10 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

Mötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2021 och 

mötesordförande tackade styrelsen för ett imponerande arbete. 

§ 11 Fastställande av medlemsavgift  
Styrelsen föreslår oförändrad medlemsavgift för 2023.  

Mötet beslutade om medlemsavgift på 100 kr för studerande, 200 kr för enskild  

medlem och 300 kr för hushåll. 

§ 12 Budget 2022 och 2023 

Prognosen för perioden är försiktigt skriven, med marginaler som ska öka möjligheten till 

budget i balans.  

Olle Kristenson redogjorde för den kommande årsboken och konstaterade att försäljning av 

årsboken sjönk under pandemiåret 2021. Vad gäller finansiering kommer anslag från Pro 

Fide (25 000:-) inte att sökas eftersom Pro Fide fattar beslut om anslag efter att boken 

behöver vara färdig för tryckning. Det är inte heller aktuellt att söka minska kostnaderna 

genom att byta tryckeri.  

Mötet beslutade att fastställa den av styrelsen föreslagna reviderade budgeten för 2022 samt 

budget för 2023 (bilaga 5). 

§ 13 Val av ordförande.  
Mötet beslutade enhälligt att välja Bo Forsberg till ordförande för 1 år. 

§ 14 Styrelseledamöter för det kommande verksamhetsår 
Valberedningens förslag till styrelse (bilaga 6) föredrogs av Carin Garbring. 

 a Fastställande av antalet styrelseledamöter 
   Mötet beslutade att antalet styrelseledamöter i styrelsen 2022 – 2023 ska vara 13, 

   inklusive ordförande. 
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 b Val av övriga ledamöter som inte redan är valda av föregående årsmöte 

     Följande ledamöter valdes till styrelsen: 

    Ledamöter för perioden   2022 – 2024 
    Nyval: 

    Eva Danneholm, Stockholm, Equmeniakyrkan (nyval) 

    Hanna Soldal, Uppsala, Svenska kyrkan (nyval) 

    Maria Klasson Sundin, Altersbruk, Svenska kyrkan (nyval) 

 

   Omval: 

   Per Duregård, Göteborg, Equmeniakyrkan 

   Anna-Stina Jönsson, Örebro, Svenska kyrkan 

   Dag Tuvelius, Uppsala, Svenska kyrkan 
 

   Tidigare valda ledamöter för perioden 2021 – 2023 är: 

    Axel Carlberg – Lund, R Katolska kyrkan, Barbro Gustavsson – Göteborg, Svenska  

    kyrkan, Sven Hillert – Gävle, Svenska kyrkan, Olle Kristenson – Uppsala, Svenska kyrkan,  

    Sten Ström – Uppsala, Svenska kyrkan (kassör) samt Lisa Tegby – Umeå, Svenska  

    kyrkan. 

 

Ordförande önskade den nya styrelsen lycka till. 

 

§ 15 Val av revisorer och revisorssuppleant inför kommande verksamhetsår 
Mötet beslutade att till till revisorer åter välja Anders Rodén (Svenska kyrkan) och Anders 

Kristoffersson (Svenska kyrkan), båda från Umeå. Till revisorssuppleant omvaldes Kenneth 

Kimming,(Equmeniakyrkan) från Stockholm. (Se bilaga 6) 

Ordförande tackade för valberedningens gedigna arbete. 

 

§ 16 Val av valberedning för styrelse och revisorer inför nästa årsmöte 

Förslag till valberedning föredrogs av mötesordförande.  

Mötet beslutade att till medlemmar i valberedningen för 2022 - 2023 välja Karin Boberg 

(sammankallande), Helene Egnell samt Helen Björesund. (Se bilaga 6) 

§ 17 Reviderade stadgar.  
Styrelsen har till årsmötet (bilaga 7) redogjort för förslag till ändringar av stadgar. 

Ändringarna syftar främst till att förenkla och förtydliga innehållet. Styrelsen har samtidigt sett 
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över förbundets syftesparagraf (tidigare kallad målsättning).  

I ett förslag (bilaga 8) önskar Anders Kristoffersson att den tidigare paragraf 2 om förbundets 

historia behålls, samt lämnar förslag till ändringar i paragraf 3, målsättningsparagrafen. 

Årsmötet diskuterade styrelsens svar till Anders (bilaga 9) och beslutade att behålla den 

tidigare paragraf 2, men nu som en separat inledning till stadgarna. Lydelsen följer Anders 

förslag. 

Mötet diskuterade stycke två i den nya syftesparagrafen och kom överens om följande 

lydelse i avsnittet: Förbundet gestaltar hur kristen tro, humanism och skapelsens integritet 

hör samman genom att skapa rum för gemensamt lärande i form av mänskliga möten, texter 

och publikationer. Därvid vill förbundet föra dialog kring synen på människa, natur och 

samhälle, med civilsamhälle, forskare på olika vetenskapliga områden och politiska partier.  
Mötet beslutade enhälligt att, efter införande av ovan beskrivna ändringar, i helhet godta 

styrelsens förslag till stadgeändringar. 

§ 18 Motion om ”Kristet Forum”  

Anders Kristoffersson har i ett förslag lyft frågan om att återuppta publicering av Kristet 

Forum, och i så fall som nätbaserad tidskrift. (Se bilaga 8) Namnet (utgivningsbeviset) finns 

registrerat hos Patent-och registreringsverket som påmint om att utgivningsbeviset för 

närvarande inte används. Styrelsen fick i uppdrag av mötet att utreda förslaget i enlighet med 

Anders intentioner.   

§ 19 Övriga frågor 
Lars-Gunnar Frisk framförde önskemål om att styrelsen inför valet formulerar ett uttalande till 

samtliga riksdagspartier om vikten av att ge klimat- och miljöfrågorna en central plats i 

valrörelsen. Detta med tanke på hur undanskymda dessa frågor hittills varit i debatten. Mötet 

beslutade att ge styrelsen i uppdrag att formulera ett sådant uttalande. 

§ 20 Avslutning 
Ordförande Bo Forsberg tackade alla för deltagande i årsmötet. Ett särskilt tack riktades till 

de avgående styrelseledamöterna, Lars Söderholm, Cecil de Rosario, samt Oskar 

Andersson, och därefter till alla styrelsekollegor som på frivillig basis bidrar med så mycket 

av tid och kompetens.  

Mötesordförande tackade årsmöteskommittén för att återigen ha möjliggjort ett uppskattat 

års- och sommarmöte. 

Därefter förklarades mötet avslutat. 
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_______________________________ 

Görel Råsmark, sekreterare    
 

 

___________________________________ 
Marianne Kronberg, ordförande 

 

 
___________________________________             ________________________________ 
Ove Jönsson, justerare               Maria Klasson Sundin, justerare
                                                                                  

 

 

 

 

 

 


